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Επίσκεψη αντιπροσωπείας της Επιτροπής «Ελλάδα 2021» στην
Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας

Την αντιπροσωπεία της Επιτροπής «Ελλάδα 2021», με επικεφαλής την
Πρόεδρο κ. Γιάννα Αγγελοπούλου - Δασκαλάκη, υποδέχθηκε σήμερα, Δευτέρα
22 Ιουνίου 2020, ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης Σπανός στην
έδρα της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, στη Λαμία.

Σκοπός της συνάντησής τους ήταν η αμοιβαία ενημέρωση για τις
δράσεις της Επιτροπής «Ελλάδα 2021» και της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας,
καθώς και η διερεύνηση της δυνατότητας ανάπτυξης κοινών
πρωτοβουλιών, με αφορμή την επέτειο των 200 ετών από την Εθνική
Παλιγγενεσία του 1821.

Εκ μέρους της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, στη συνάντηση συμμετείχαν
ακόμη, o Αντιπεριφερειάρχης Τουρισμού - Πολιτισμού κ. Ηλίας Μπουρμάς, ο
Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Ηλίας Σανίδας, ο συνθέτης και
δημιουργός του κεντρικού δρώμενου της Π.Στ.Ε. κ. Δημήτρης Μαραμής,
καθώς και υπηρεσιακοί συνεργάτες για τον Πολιτισμό της Περιφέρειας Στερεάς
Ελλάδας και του Περιφερειακού Γραφείου ΣΕΤΕ.

Την αντιπροσωπεία της Επιτροπής «Ελλάδα 2021» αποτελούσαν οι κκ. Καίτη
Πολυμέρου - Καμηλάκη, Δέσποινα Μουζάκη, Γιώργος Ρόρρης, Νίκος Αλιβιζάτος
και Νίκος Κανελλόπουλος, καθώς και ο Γενικός Διευθυντής Λειτουργίας της
Επιτροπής κ. Θανάσης Κανταρτζής.

Με το πέρας της συνάντησης, ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης
Σπανός δήλωσε: «Καλωσορίζουμε την αντιπροσωπεία της Επιτροπής «Ελλάδα
2021» και την Πρόεδρο κ. Γιάννα Αγγελοπούλου - Δασκαλάκη στην
Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας. Είχαμε μια εξαιρετικά παραγωγική κουβέντα για
τις δράσεις και τη συνεργασία μας εν όψει του 2021. Σ` αυτό τον μοναδικό
τόπο, σχεδιάζουμε να προβάλλουμε το ιστορικό μήνυμα, να τιμήσουμε την
Ελληνική Επανάσταση αλλά και να κοιτάξουμε στο μέλλον. Παρουσιάζοντας
αυτές τις δράσεις σήμερα στην αντιπροσωπεία της Επιτροπής «Ελλάδα 2021»,
σηκωθήκαμε από το τραπέζι σοφότεροι, πιο αισιόδοξοι, πιο δυνατοί.
Συμμετέχουμε στην εθνική προσπάθεια, μια προσπάθεια που τιμά το τότε,
φωτίζει το σήμερα και σηματοδοτεί θετικά το αύριο.»



Ακολούθως, η Πρόεδρος της Επιτροπής «Ελλάδα 2021» κ. Γιάννα
Αγγελοπούλου - Δασκαλάκη ανέφερε: «Ολοκληρώσαμε μια πολύ
ενδιαφέρουσα συνάντηση στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας και φεύγουμε
αναγεννημένοι, σαν να βουτάμε σε μια κολυμβήθρα καινούργιου
ενδιαφέροντος γι` αυτό τον τόπο. Μέσα από τις προτάσεις τους,
αναδεικνύουν ιδέες για ένα διαφορετικό τουρισμό, ενώνουν με εξαιρετικό
τρόπο μια διαδρομή φύσης και πολιτισμού και για όλα αυτά είμαι αληθινά
ευτυχής. Πολλές από αυτές τις προτάσεις, θα μπουν στην πλατφόρμα της
ιστοσελίδας «Ελλάδα 2021» γιατί δικός μας σκοπός είναι να προβάλλουμε όλες
τις δράσεις που μας προτείνονται ανά την Ελλάδα. Χαίρομαι που κοιτάτε στο
μέλλον και σας ευχαριστώ πολύ.»

Σε ανάμνηση της επίσκεψής της, ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης
Σπανός προσέφερε συμβολικά στην Πρόεδρο της Επιτροπής «Ελλάδα 2021» κ.
Γιάννα Αγγελοπούλου - Δασκαλάκη μια ελιά και το παγκόσμιο σύμβολο, τον
Ηνίοχο των Δελφών.


